

2

Диалог общества и власти

ГОД РАБОТЫ МИНТРУДА И СОЦРАЗВИТИЯ КБР



5

450-летие

ВЕЩИ МАРИИ ТЕМРЮКОВНЫ И ИХ ЭМБЛЕМАТИКА



5

Новое в науке и культуре


ПРИГЛАШАЕТ КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ



6

Сочи-2014

ОЛИМПИЙСКАЯ ЛИХОРАДКА ВИДНЕЕ С ЭЛЬБРУСА



Участникам общего собрания, посвященного 15-летию Адыгской (Черкесской) Международной академии наук

Дорогие друзья! Примите сердечные поздравления с юбилеем Адыгской (Черкесской) Международной академии наук. Академия, подчеркивает он, с самого начала взяла курс на объединение научного потенциала адыгско-абхазского этноса. В нее входят выдающиеся адыгские писатели Баграт Шинкуба, ученый-абхазовед Шалва Инал-ипа, первый Президент Абхазии Владислав Ардзинба и многие другие. Сергей Багапш пожелал еще достаточно молодой АМАН дальнейших творческих успехов.

Президент Кабардино-Балкарской Республики **А. КАНОКОВ**



Пастбищный сезон-2007

Дояры Заур Кармоков и Хасанби Пшхачев, представляющие агрофирму «Конкурент» на землях ГП «Хаймаша», получают в сутки 14-16 литров молока от каждой коровы.

Поздравление

Президент Республики Абхазия Сергей Багапш прислал поздравительную телеграмму в адрес Адыгской (Черкесской) Международной академии наук. Академия, подчеркивает он, с самого начала взяла курс на объединение научного потенциала адыгско-абхазского этноса. В нее входят выдающиеся адыгские писатели Баграт Шинкуба, ученый-абхазовед Шалва Инал-ипа, первый Президент Абхазии Владислав Ардзинба и многие другие. Сергей Багапш пожелал еще достаточно молодой АМАН дальнейших творческих успехов.

Молодежная политика

«Эльбрус-2007» - за сохранение культурных традиций

Залина ДЗАГАШТОВА

В Нальчике начал работу межрегиональный митинг молодежи лагеря актива молодежи и студенческих общественных объединений ЮФО «Эльбрус-2007», который проводится в рамках мероприятий по подготовке и проведению празднования 450-летия добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства. По словам организаторов, цель мероприятия - пропаганда идей мира, дружбы, взаимопонимания на Юге России, развитие молодежного сотрудничества в ЮФО, обмен опытом и выработка единых подходов к реализации государственной молодежной политики, сохранение и при-

Разнотравье, ледниковая вода и озон помогают высоким надоям

Борис БЕРБЕКОВ

Свыше 26606 центнеров молока надолжи животноводы за два месяца пребывания дойного стада респубрики на высокогорных альпийских пастбищах. Это на 7248,5 центнера больше, чем за аналогичный период прошлого года. Развитие животноводства в КБР стало возможным благодаря господдержке отрасли и, в первую очередь, в рамках приоритетного на годаря господдержке отрасли. Более 90 процентов занятых в отрасли - предприниматели малого и среднего бизнеса. Они завезли в республику высокопродуктивный племенной скот молочного направления и научились применять передовые технологии. Держатели личных подворий, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальные предприниматели получили льготные кредиты на приобретение продуктивных пород крупного рогатого скота отечественной и импортной селекцией на сумму около 177 млн. рублей. Завезено почти 14 тысяч голов КРС в основном благодаря усилиям ООО «Корпорация по воспроизводству и реализации сельскохозяйственных животных».

А недавно созданная лизинговая компания «Кабалкагролизинг» поставила для крестьянского (фермерского) хозяйства «Джата» с. Каменомостское Зольского района первую партию австрийских коров - 380 голов. В реестре компании на этот год записаны на 8000 голов. За счет комплексного подхода к возрождению и развитию отрасли животноводства загрузка уникальных высокогорных альпийских угодий на землях трех госпредприятий «Аурент», «Хаймаша» и «Черек» выросла в этом сезоне до 40 процентов против 15-18 в 2006 году. Ныне здесь пасутся около 25 тысяч голов крупного рогатого скота, более 77 тысяч овец и 5 тысяч лошадей. В горах их обслуживают свыше 1200 работников, из которых более половины - молодежь до 30 лет. По словам директора ГП «Хаймаша» Бориса Шурдумова, ремесло доярки, скотника, телятника, чабана, банщица, как и в былые времена, становится востребованным. Скот питается витаминизированным разнотравьем, пьет чистую воду из ледников, дышит озоном, и потомство, рожденное в таких благоприятных условиях, безусловно, значительно здоровее и выносливее.

Города

Ирина БОГАЧЕВА

Задолго до начала ремонтных работ художники продумали орнамент городских интерьеров. Центральная аллея парка задумана в солнечно-рабочем варианте - желтые и красные плитки лягут под ноги прохожих, словно осенние листья. У подножия памятника «Навек с Россией» на площади 400-летия все подчинено округлой конфигурации архитектурного ансамбля, и орнамент покрытия будет соответствующим. Как и прежде, полукругом, символической подковой обвоют скульптурную композицию новые фонтаны. Из окон Дома Правительства будет виден строгий геометрический рисунок площади Согласия. На площади Абхазии серые и красные плитки лягут более волноно, причудливо скрепящаясь и образуя ромбы. Линии переплетутся, как руки тех, кто приходит сюда на массовые мероприятия, концерты, фестивали.

(*Окончание на 2-й с.*)

Брифинг

Марияна БХИНАЕВА

В последнее время произошли существенные изменения в миграционном законодательстве страны, затронувшие широкий круг вопросов, связанных с правовым положением иностранных граждан и лиц без гражданства. В связи с этим особое внимание уделяется борьбе с нелегальной миграцией, а также соблюдению новых положений в миграционном законодательстве работодателями, привлекающими иностранных работников. Между тем

Социум

На Волнах любви

Светлана ШАМАКИНА

Измаилу Кушину страшно представить, что он мог не встретить свою любимую, если бы случайно не прошел летним вечером по одной из центральных улиц города. «Произошло, как в сказке - я увидел Галину и влюбился. Сначала привлекла ее внешняя красота, а потом и внутренняя», - вспоминает Измаил. Встречи, свидания, цветы, духи, конфеты. Все, в общем, как у всех влюбленных. Особенно молодым запомнилась поездка на море в начале романтических отношений. «После этого понял: жить друг без друга вряд ли сможем», - говорит молодой супруг. В свадебное путешествие отправились опять-таки на море.



Министерство сельского хозяйства и продовольствия КБР совместно с администрацией городского округа города Нальчика проводит 25 августа 2007 года ярмарку, посвященную 450-летию добровольного вхождения народов Кабардино-Балкарии в состав России. Место проведения ярмарки - район торгового комплекса «Юго-западный». Приглашаем гостей и жителей Нальчика посетить ярмарку.

Статистика браков и разводов в июле 2007 г.

Города и районы	Браки	Разводы
г. Нальчик	85	11
г. Прохладненский	68	24
г. Баксан	37	5
Баксанский	95	7
Зольский	46	6
Лескенский	7	1
Майский	21	13
Прохладненский	27	11
Терский	19	14
Урванский	50	18
Черемский	33	7
Черкесский	21	6
Эльбрусский	21	21

По данным Управления ЗАГС КБР.

Футбол «Спартак-Нальчик» подпишет румына и полузащитника из Владикавказа

Олег ХАШУКАЕВ

Румынский футболист, играющий на позиции правого защитника, Лучано Добре и полузащитника владикавказского «Автотора» Аслан Абаев в скором времени могут пополнить ряды нальчикского «Спартака»...

Сочи-2014

Казбек КЛИШБИЕВ, специально для «КБП», из Сочи

Корреспондент «Кабардино-Балкарской правды» побывал в Сочи, который постепенно приобретает статус олимпийской столицы России...

Олимпийская лихорадка виднее с Эльбруса

развития и торговли РФ Термака Грива, главы транспортного РФ Игоря Левитина и руководителя федерального агентства по физкультуре и спорту и туризма Вячеслава Фетисова...

спортивным, тренеров, болельщиков прибавит в Сочи, страшно подумать! И это только одна половина боли...

Мок господин Даганети, недавно посетивший Приэльбрусье по приглашению Федерации профессионального бокса и кикбоксинга КБР...



Подлетая к Сочи, из иллюминатора самолета видно наше национальное богатство - величественный Эльбрус...

БАБИН Юрий Иванович

21 августа 2007 года на 67-м году жизни скончался бывший партийный работник Бабин Юрий Иванович...



дующим отделом пропаганды и агитации Нальчикского горкома КПСС, заместителем заведующего отделом пропаганды и агитации...

Итоги

Альберт ДЫШКОВ

Подведены итоги спортивного праздника «Стартуем вместе», проведенного республиканскими городскими комитетами по физической культуре и спорту...

День физкультурника удался на славу

итители молодежных спортивных объединений, закрепленные за ЖЗУ: межрегиональные общественные движения «Чистые сердца»...

г. Нальчика в лице его руководителя Белла Будаева сделал все, чтобы поощрить победителей и призы...

вали регистры СТ «Регби-НЧ». Нальчика, на втором - есенчукские «Медведи»...

Закон

«Ауди» столкнулась с микроавтобусом

Ольга ТКАЧЕНКО, УГИБДД МВД по КБР

С 13 по 20 августа на территории республики зарегистрировано 20 ДТП, в которых шесть человек погибли и 28 получили различные травмы...

совершении регистрационных операций сотрудниками УГИБДД МВД по КБР автомобиля с измененными или нечитаемыми агрегатными данными...

Задержанный подозревается в причастности к терактам

Пресс-служба МВД по КБР

Сотрудниками УБОП при МВД по КБР проведена оперативная работа по розыску и задержанию подозреваемого...

обнаружены и изъяты один электродетонатор и три прямоугольных предмета коричневого цвета с надписями «Трилобитовая шапка 200 граммов»...

Мальцев арестован на территории террористического характера как на территории республики, так и за ее пределами.

Машина с обрыва упала в реку

Марияна БЖИНАЕВА

15 августа около 9 часов утра в с. Каданенское на развилке дороги «Кичмалка-Хабаз» в поезде реки Малка была обнаружена автомашина «ВАЗ-21011» белого цвета...

шего. Им оказался 22-летний Т., житель с. Шалушка, который и был водителем автомашины.

Какая причина аварии пока неизвестна. По данному факту проводится проверка, устанавливаются и опрашиваются свидетели очевидцы происшествия.

450-летие

В архив КБР переданы донесения о связях Магомед Амина с Шамилем, осуществлявшихся через Кабарду в 1854 г.

В Управление государственного архива КБР переданы в Государственный архив Ставропольского края переданы копии документов Северо-Кавказской горской историко-лингвистической экспедиции...

ХОРУНЖИЙ Александр Григорьевич

Министерство сельского хозяйства и продовольствия КБР с приписком сообщает о кончине старейшего работника министерства Хорунжий Александра Григорьевича...

Родина высоко оценила ратный и мирный труд А.Г. Хорунжия, наградив его двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны II степени, медалью «За верные Берлина» - всего 11 медалями.

От кого

Анатолий БУЛАТОВА, учитель школы с. Карагач; Редакция газеты «Кабардино-Балкарская правда»

С бедой справляемся сообща

В апреле этого года с моим дельном, работающим в ведомственной охране железнодорожного транспорта, произошло несчастное происшествие...

которые пришли на помощь, работающим в настоящее время, без чьих знаний и удивительного доброго отклика сына вряд ли осталась бы жив. Нам в одной из больниц нам не пришлось покупать лекарства или чьей-то мнимой заботы. Благодарен также сослуживцам сына и коллективу нашей школы, которые сделали кров. Сейчас Алим нуждается в помощи, мы верим, что оно придет и Алим снова встанет на ноги.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким приписком извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны ИВАНОВОЙ Любови Никитичны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Троит от покойника

Пресс-служба МВД по КБР

В республике набирает обороты процесс добровольной сдачи оружия на возмездной основе. В первые три дня проведения операции сдано 4 гладкоствольных ружья, три из них - в ОВД по Майскому муниципальному району и одно - в ОВД по г. о. Баксан.

на сдал 1,4 кг тротила промышленного производства, который он обнаружил среди вещей в квартире родственника. С просьбой принести гранату РГД с запалом, найденную в одном из урочищ республики, в органы милиции обратился житель Зольского района.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Table with 5 columns: СРЕДА, 22 АВГУСТА; ЧЕТВЕРГ, 23 АВГУСТА; ПЯТНИЦА, 24 АВГУСТА; СУББОТА, 25 АВГУСТА; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 АВГУСТА. Includes weather forecasts and a link to the internet.

УЧРЕДИТЕЛИ: Парламент Кабардино-Балкарской Республики; Главный редактор Суфьян Жемухов; Редакционная коллегия: О. Бозиева, Н. Конарева, А. Булатов, З. Мальбаева.

ТЕЛЕФОНЫ: 47-22-28, 42-66-32, 42-75-37, 42-75-37, 42-69-88, 42-69-96, 42-75-14, 42-72-65.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЮТ: М. Б. Бажиева - дежурный редактор номера; Х. Мичев - зам. ответственного секретаря; И. Погорелова, Н. Панарина - корректоры.

Цитата на первой странице вписана добрым по номеру; Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За доставку газеты подписочным отделом Управления Федеральной почтовой связи КБР; За качество печати отвечает Республиканский полиграфический комбинат им. Революции 1905 г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, пр. И. В. Интер-пресс; Интернет-версия: www.kbrpavda.ru; e-mail: kbrpavda@mail.ru